Контрольная работа

 «Представление информации в компьютере»

Вариант I
1. Текст занимает 0, 25 Кбайт памяти. Сколько символов содержит этот текст? 
2. Видеопамять имеет объём, в котором может хранится 4-хцветное изображение размером 300(200. Какого размера изображение может хранится в том же объёме видеопамяти, если оно будет использовать 16-тицветную палитру? 
3. Каков диапазон изменения целых чисел (положительных и отрицательных), если в памяти компьютера для представления целого числа отводится 1 байт?
4. Рассчитайте время звучания моноаудиофайла, если при 16-битном кодировании и частоте дискретизации 32 кГц его объем равен  700 Кбайт;
5. Перевести в  восьмеричную СС (4 знака после запятой)  154,4410      

6. Перевести в двоичную СС F9,A0116
7. Перевести в десятичную СС

 а) 1011111,1012      б)  F4,C816
8. Выполнить действия

а) 1011,012 + 1012   б)  11102 · 1012
9. В какой системе счисления верно

23 + 44 = 100
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Вариант II
1. Десятичный код буквы «o» в таблице кодировки символов ASCII равен 111. Что зашифровано с помощью десятичных кодов

115 112 111 114 116 

2. Какой объём видеопамяти в килобайтах необходим для хранения двух страниц изображения при условии, что разрешение дисплея 640(350 пикселей, а количество используемых цветов – 16?

3. Для представления вещественного числа отводится 2 байта. Порядок занимает 7 бит. Сколько различных вещественных чисел точно представимы в памяти такого компьютера? 
4. Аналоговый звуковой сигнал был дискретизирован сначала с испо​льзованием 256 уровней интенсивности сигнала (качество звуча​ния радиотрансляции), а затем с использованием 65536 уровней интенсивности сигнала (качество звучания аудио-СВ). Во сколько раз различаются информационные объемы оцифрованного звука? 

5. Перевести в шестнадцатеричную СС (3 знака после запятой)
113,7110 

6. Перевести в двоичную СС  305,178   

7. Перевести в десятичную СС

а) 273,438      б)  D6,EA16
8. Выполнить действия

а)  1101,012 – 101,12  б)  110112 · 112
9. В какой системе счисления верно

24 + 40 = 100

